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НОВИНКА!
Новое поколение косметологических кресел-кушеток. 

Стиль и дизайн будущего: инновации, функциональность, европейский шик.

Полностью автоматизированные универсальные 4-х моторные кресла-кушетки –
инновация от европейского лидера бьюти-рынка.

Практичный немецкий подход – продуманность до мелочей.
Безопасность, удобство, надежность.

Стильный, эргономичный европейский дизайн.

УНИКАЛЬНЫЕ ПРЕИМУЩЕСТВА
И ОПИСАНИЕ

Инновация № 1:
Параллелограммный подъемный механизм обеспечивает
регулировку высоты в вертикальном направлении
и надежную фиксацию кресла-кушетки на любом уровне.

Инновация № 2:
Подлокотники – фиксируются вертикально, откидываются
на 180°, легко снимаются.

Инновация № 3:
Подголовник легко выдвигается благодаря пластиковой 
вставке, фиксируется касанием руки.

Инновация № 4:
Структура обивки идеально сохраняет форму даже
при длительном использовании.

Инновация № 5:
Легкое крепление и замена обивки без инструментов
с помощью защелкивающей системы "snaplock".

Новые стандарты в изготовлении обивки: не содержит
фталаты, огнеустойчивая, биосовместимая, соответствует
экологическому стандарту для изделий из текстиля
100 кл. 1. 

Обивка обеспечивает превосходный комфорт 
при сидении благодаря анатомической совместимости.

Возможность легкой замены обивки –
без использования дополнительных инструментов.

Легкая в уходе и поддающаяся дезинфекции обивка 
кресла-кушетки.
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АВТОМАТИЗИРОВАННЫЕ
КОСМЕТОЛОГИЧЕСКИЕ КРЕСЛА-КУШЕТКИ
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Вариант оснащения косметологического кабинета PROFI
арт. 8466-0D2		  IONTO-KOMFORT Xtension Liege – косметологическое кресло-кушетка, коричневый цвет обивки

арт. 8007-3012U13		 SATTELSTUHL ‒ стул мастера со спинкой трапеция, коричневый цвет обивки

арт. 1188-11220300		 CUBUS 800 ‒ косметологическая тумба

арт. 8432.3		  ИОНТО СОНО Эффект ‒ инновационный ультразвуковой аппарат (10 МГц + ЛДМ)

арт. 8206.72		  CIRCLE LED ‒ лампа-лупа 3,5 Дптр, серый декор, с креплением  

арт. 8837-11111101		  IONTO-BEAUTY TOWER Concept ‒ косметологический комбайн
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IONTO-KOMFORT Xtension Liege 
(арт. 8466-XXX)

Полностью автоматизированное универсальное 4-х моторное кресло-кушетка –
инновация от европейского лидера бьюти-рынка.

• Кресло-кушетка раскладывается полностью в горизонтальное положение.
• Свободное пространство для ног специалиста во всех позициях и доступ к клиенту без ограничений, благодаря
 компактному основанию кресла-кушетки.
• Уникальная конструкция кресла-кушетки: широкая пластина в основании гарантирует надежность в использовании
 и стабильность при наклоне.
• Управляющая электроника скрыта под секцией спинки.
• Самые бесшумные на рынке – еще больше комфорта для Ваших клиентов.
• Очень низкая высота для посадки обеспечивает удобство посадки в кресло и схода с него.
• Эргономичная спинка кресла нового поколения поддерживает физиологические изгибы позвоночника.
• Подлокотники фиксируются вертикально и откидываются на 180°, легко снимаются.
• Боковая посадка благодаря откидным подлокотникам.
• Плавное выдвижение подголовника на 12 см благодаря пластиковой вставке.
• Надежная и безопасная фиксация подголовника касанием руки.
• Регулировка ножной части кресла-кушетки, возможность выдвижения ножной части на 12 см.
• Внутреннее расположение ножек.
• Удобное управление с помощью дистанционного пульта, включая функцию памяти.
• Компактная доставка на евро паллетах (120 x 80 см).
• Простая сборка и удобство в эксплуатации: кресла-кушетки транспортируются в сложенном виде, легко собираются,
 не требуют специального монтажа.
• Стандартные цвета – неподвластная времени эстетика: коричневый, серый.

Технические характеристики:
Длина 180–203 см
Высота 53 см (-5°)
Ширина с подлокотниками / без подлокотников 83 см / 60 см
Максимальная длина сидения 93 см
Регулировка высоты 40 см
Регулировка секции спинки 0°–75°
Регулировка угла сидения -5° +25°
Регулировка глубины сидения нет
Регулировка ножной секции 90°
Грузоподъемность 200 кг
Вес  120–125 кг

Дополнительно
• Беспроводная мультифункциональная
 педаль управления с функцией памяти
• Функция подогрева
• Трендовые цвета обивки –
 безграничные возможности дизайна – стиль,
 который создаете Вы 

D0
белый

D1
серый

D2
коричневый
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ITEM NO.: 8192- IONTO-DYNAMOVE C2 UT D C OU

Upholstery type = UT

Beauty comfort upholstery 0

Beauty comfort upholstery, temperature-controlled 1

Super comfort upholstery 2

Super comfort upholstery, temperature-controlled 3

Upholstery colour = D

Standard white D0

Concrete-coloured upholstery D1

Terre-coloured upholstery D2

Optional

Castors = C 4 x castors instead of base plates C

Operating unit = OU Wireless foot switch in addition to manual controls OU

CONFIGURATION OPTIONS

ITEM NO.: ACCESSORIES TO BE ORDERED SEPARATELY

8301.130 Terry cloth cover (5 pieces)

8301.132
Terry cloth cover for IONTO-DYNAMOVE C2 
massage head cushion

8501.31 Pillow with holding strap

8299.11 Arm protectors

8191.100 Leg rest protector (2-piece)

8299.101 Manicure bowl (for 1 armrest – order 2x if required)

ITEM NO.: DYNAMOVE C2 MASSAGE HEAD CUSHION*

8192.1 C2 massage head cushion (white)

8192.2 C2 massage head cushion (concrete)

8192.3 C2 massage head cushion (terre)

*also fits the DYNAMOVE C1

FEATURES

• Chair category: fully automatic
• Use: face, body, 
  massage, wellness
• Suitable for massages? Very.
• Power: 4 electric motors
• Remote control: yes (with programming)
• Length: 180-203 mm
• Width: 83 mm (with armrests)
• Weight: approx. 80 kg 
• Weight with castors: approx. 95 kg 
 (incl. 2 counter weights in the base)
• Access height: 57 cm
• Maximum seat height: 93 cm
• Backrest adjustment: 75°
• Seat angle adjustment: -5° to +25°
• Foot cushion adjustment: 90°
• Height adjustment: 32 cm
• Incl. decorative panel as desired

STANDARD COLOURS FOR ALL UPHOL-
STERY ON THE IONTO-DYNAMOVE C2

PILLOW WITH HOLDING STRAP

D2
Terre

D0
White

D1 
Concrete

CUSTOM FINISHES
are available at an 
extra charge.
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ITEM NO.: 8192- IONTO-DYNAMOVE C2 UT D C OU

Upholstery type = UT

Beauty comfort upholstery 0

Beauty comfort upholstery, temperature-controlled 1

Super comfort upholstery 2

Super comfort upholstery, temperature-controlled 3

Upholstery colour = D

Standard white D0

Concrete-coloured upholstery D1

Terre-coloured upholstery D2

Optional

Castors = C 4 x castors instead of base plates C

Operating unit = OU Wireless foot switch in addition to manual controls OU

CONFIGURATION OPTIONS

ITEM NO.: ACCESSORIES TO BE ORDERED SEPARATELY

8301.130 Terry cloth cover (5 pieces)

8301.132
Terry cloth cover for IONTO-DYNAMOVE C2 
massage head cushion

8501.31 Pillow with holding strap

8299.11 Arm protectors

8191.100 Leg rest protector (2-piece)

8299.101 Manicure bowl (for 1 armrest – order 2x if required)

ITEM NO.: DYNAMOVE C2 MASSAGE HEAD CUSHION*

8192.1 C2 massage head cushion (white)

8192.2 C2 massage head cushion (concrete)

8192.3 C2 massage head cushion (terre)

*also fits the DYNAMOVE C1

FEATURES

• Chair category: fully automatic
• Use: face, body, 
  massage, wellness
• Suitable for massages? Very.
• Power: 4 electric motors
• Remote control: yes (with programming)
• Length: 180-203 mm
• Width: 83 mm (with armrests)
• Weight: approx. 80 kg 
• Weight with castors: approx. 95 kg 
 (incl. 2 counter weights in the base)
• Access height: 57 cm
• Maximum seat height: 93 cm
• Backrest adjustment: 75°
• Seat angle adjustment: -5° to +25°
• Foot cushion adjustment: 90°
• Height adjustment: 32 cm
• Incl. decorative panel as desired

STANDARD COLOURS FOR ALL UPHOL-
STERY ON THE IONTO-DYNAMOVE C2

PILLOW WITH HOLDING STRAP

D2
Terre

D0
White

D1 
Concrete

CUSTOM FINISHES
are available at an 
extra charge.
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IONTO-KOMFORT Xdream Liege 
(арт. 8465-XXX)

Полностью автоматизированное универсальное 4-х моторное кресло-кушетка –
инновация от европейского лидера бьюти-рынка.

•	 Кресло-кушетка раскладывается полностью в горизонтальное положение.
•	 Свободное пространство для ног специалиста во всех позициях и доступ к клиенту без ограничений, благодаря
	 компактному основанию кресла-кушетки.
•	 Уникальная конструкция кресла-кушетки: широкая пластина в основании гарантирует надежность в использовании
	 и стабильность при наклоне.
•	 Управляющая электроника скрыта под секцией спинки.
•	 Самые бесшумные на рынке – еще больше комфорта для Ваших клиентов.
•	 Очень низкая высота для посадки обеспечивает удобство посадки в кресло и схода с него.
•	 Эргономичная спинка кресла нового поколения поддерживает физиологические изгибы позвоночника.
•	 Подлокотники фиксируются вертикально и откидываются на 180°, легко снимаются.
•	 Боковая посадка благодаря откидным подлокотникам.
•	 Плавное выдвижение подголовника на 12 см благодаря пластиковой вставке.
•	 Надежная и безопасная фиксация подголовника касанием руки.
•	 Регулировка ножной части кресла-кушетки, возможность выдвижения ножной части на 12 см.
•	 Внутреннее расположение ножек.
•	 Удобное управление с помощью дистанционного пульта, включая функцию памяти.
•	 Компактная доставка на евро паллетах (120 x 80 см).
•	 Простая сборка и удобство в эксплуатации: кресла-кушетки транспортируются в сложенном виде, легко собираются,
	 не требуют специального монтажа.
•	 Стандартные цвета – неподвластная времени эстетика: светло-коричневый, светло-серый.

Технические характеристики:
Длина	 180–203 см
Высота	 53 см (-5°)
Ширина с подлокотниками / без подлокотников	 83 см / 60 см
Максимальная длина сидения	 93 см
Регулировка высоты	 40 см
Регулировка секции спинки	 0°–75°
Регулировка угла сидения	 -5° +25°
Регулировка глубины сидения	 нет
Регулировка ножной секции	 90°
Грузоподъемность	 170 кг
Вес		 120–125 кг

Дополнительно
•	 Беспроводная мультифункциональная
	 педаль управления с функцией памяти
•	 Функция подогрева
•	 Трендовые цвета обивки –
	 безграничные возможности дизайна – стиль,
	 который создаете Вы 

P0
белый

P13
светло-серый

P37
светло-коричневый

ITEM NO.: ACCESSORIES TO BE ORDERED SEPARATELY

8303.10 Terrycloth cover for round seat cushion, white

8303.11 Terrycloth cover for saddle seat cushion, white

8303.12 Terrycloth cover for diamond backrest, white

8303.13 Terrycloth cover for banana-shaped backrest, white

8303.14 Terrycloth cover for trapezoid backrest, white

8303.15 Terrycloth cover for curved seat, white

*Add the colour numbers for the standard upholstery colours in the corresponding place in the item number (U/P): P81 (white), P13 (stone), P37 (taupe), 
U01 (concrete), U13 (terre), U21 (prune), U14 (tomato), U23 (absinthe)

STANDARD UPHOLSTERY COLOURS
Other upholstery colours are available and made to order 
uponrequest. Please contact us about this.

P81
White**

U01 
Concrete

U13 
Terre

U21 
Prune

U14
Tomato

U23 
Absinthe

B G BA C U/P

ITEM NO.: 8002- ROUND CHAIR 360

ITEM NO.: 8003- ROUND CHAIR

ITEM NO.: 8004- SADDLE CHAIR

ITEM NO.: 8007- CURVED CHAIR

Backrest = B

No backrest 0

Banana-shaped backrest 1

Diamond backrest 2

Trapezoidal backrest 3

Gas spring = G
Standard gas spring in a chrome-look finish 0

Long gas spring in a chrome-look finish 1

Base = Ba

Plastic base 0

Base in a chrome-look finish 1

Aluminium base, simple design 
(please use plastic castors without adapter cap to match this base!).

2

Aluminium base 
(please use castors in a chrome-look finish without adapter cap to match this 
base!)

3

Castors = C

Plastic castors, set of 5 0

Plastic castors without adapter cap, set of 5 1

Chrome-look castors, set of 5 2

Chrome-look castors without adapter cap, set of 5 3

Colour = U/P
White P81

Coloured* xxx*

P13 
Stone**

P37 
Taupe**

**Only available for the round chair or round chair 360°.
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ITEM NO.: ACCESSORIES TO BE ORDERED SEPARATELY

8303.10 Terrycloth cover for round seat cushion, white

8303.11 Terrycloth cover for saddle seat cushion, white

8303.12 Terrycloth cover for diamond backrest, white

8303.13 Terrycloth cover for banana-shaped backrest, white

8303.14 Terrycloth cover for trapezoid backrest, white

8303.15 Terrycloth cover for curved seat, white

*Add the colour numbers for the standard upholstery colours in the corresponding place in the item number (U/P): P81 (white), P13 (stone), P37 (taupe), 
U01 (concrete), U13 (terre), U21 (prune), U14 (tomato), U23 (absinthe)

STANDARD UPHOLSTERY COLOURS
Other upholstery colours are available and made to order 
uponrequest. Please contact us about this.

P81
White**

U01 
Concrete

U13 
Terre

U21 
Prune

U14
Tomato

U23 
Absinthe

B G BA C U/P

ITEM NO.: 8002- ROUND CHAIR 360

ITEM NO.: 8003- ROUND CHAIR

ITEM NO.: 8004- SADDLE CHAIR

ITEM NO.: 8007- CURVED CHAIR

Backrest = B

No backrest 0

Banana-shaped backrest 1

Diamond backrest 2

Trapezoidal backrest 3

Gas spring = G
Standard gas spring in a chrome-look finish 0

Long gas spring in a chrome-look finish 1

Base = Ba

Plastic base 0

Base in a chrome-look finish 1

Aluminium base, simple design 
(please use plastic castors without adapter cap to match this base!).

2

Aluminium base 
(please use castors in a chrome-look finish without adapter cap to match this 
base!)

3

Castors = C

Plastic castors, set of 5 0

Plastic castors without adapter cap, set of 5 1

Chrome-look castors, set of 5 2

Chrome-look castors without adapter cap, set of 5 3

Colour = U/P
White P81

Coloured* xxx*

P13 
Stone**

P37 
Taupe**

**Only available for the round chair or round chair 360°.
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ПОЛУАВТОМАТИЗИРОВАННОЕ
КОСМЕТОЛОГИЧЕСКОЕ КРЕСЛО-КУШЕТКА 

IONTO-UNIVERSAL A1
(арт. 8500)

Эргономичное кресло-кушетка для косметических процедур, массажа и педикюра. Низкая высота для посадки – 
51 см. Кресло-кушетку можно поставить в горизонтальное положение, подлокотники легко переместить вперед 
и создать удобную поддержку для рук при выполнении массажа спины.

•	 полуавтоматизированное кресло-кушетка (1 мотор)
•	 электрическая регулировка высоты с помощью ножной педали
•	 ширина сиденья 76 см с подлокотниками 
•	 подголовник выдвигается на 12 см
•	 плавная регулировка угла сидения и спинки (гидравлика)
•	 поддержка для стоп выдвигается на 12 см
•	 четыре ролика с фиксаторами для легкого перемещения кресла-кушетки
•	 ножная педаль управления
•	 классическая обивка

Широкая цветовая палитра классической обивки: Технические характеристики:
Длина	 166–186 см
Ширина (с подлокотниками)	 76 см
Высота	 51–85 см
Регулировка секции спинки	 78°
Регулировка сидения	 16°
Регулировка ножной части	 90°
Максимальная нагрузка на сиденье	 150 кг
Вес		 60 кг
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U16
белый

U01
серый

U13
коричневый

U21
фиолетовый

U14
красный

U23
зеленый
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Вариант оснащения косметологического кабинета HIGH-TECH
арт. 8175-331200D1 IONTO-SPA Sensity ‒ автоматизированная кушетка
арт. 8202.41 ARBEITSSTUHL FIT ‒ стул мастера со спинкой
арт. 1188-11220300 CUBUS 800 ‒ косметологическая тумба
арт. 8432.3 ИОНТО СОНО Эффект ‒ инновационный ультразвуковой аппарат (10 МГц+ ЛДМ)
арт. 8206.72 CIRCLE LED ‒ лампа-лупа 3,5 Дптр, серый декор, с креплением  
арт. 8442 IONTO PROFY System (GlowSolution) ‒ аппарат вакуумного гидропилинга

8

Видео о кушетке
IONTO-SPA Sensity
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АВТОМАТИЗИРОВАННЫЕ КУШЕТКИ 
IONTO-SPA SENSITY

IONTO-SPA Sensity
(арт. 8175-ХХХХХХХХ)

→ Кушетка IONTO-SPA Sensity сочетает в себе все преимущества косметологического кресла и массажного стола. 
В основе дизайна лежит идеально согласованное взаимодействие двух подъемных колонн и трех отдельных 
мягких секций. Впервые для кушетки предусмотрена возможность опускания ножной части, как для кресла. Это 
обеспечивает беспрецедентный диапазон удобных положений  и предоставляет специалистам проводить раз-
личные процедуры для Wellness, SPA, косметологии. 
→ Кушетки соответствуют международным стандартам качества дизайна, технологий и производства. Благодаря 
уникальному и пуристическому дизайну они подойдут для любого интерьера.

• Кушетка с 4 моторами позволяет регулировать положение спинки, ножной части, высоты и угла сидения
• Сегментная разбивка головной части, отверстие для носа, опускаемые подлокотники на 15 см  
• Положение ножной части можно установить, как у кресла                                                                                                                                           
• Управление с помощью дистанционного пульта 
• Классическая обивка, матрас шириной 76 см, корпус основания – белый пластик

Дополнительно: 
• декоративная панель основания:
 венге, светлый орех, белый (натуральное дерево) 
• ящик для хранения в 3-х цветах:
 венге, светлых орех, белый (натуральное дерево)
• выдвигающиеся ролики
• матрас с виско-эластичной обивкой
• подогрев: 3 уровня регулировки температуры 
• модуль подсветки, интегрированный в цоколь кушетки
• матрас шириной 85 см                                                            
• ножная педаль управления
 с функцией памяти для трех
 различных положений
• цвет обивки: серый, коричневый

Технические характеристики:
Высота: 58–98 см                                                                                                                                               
Длина: 208 см                                                                                                                                               
Ширина (с подлокотниками): 76/85 см
Регулировка спинки: 75°                                                                                                                                              
Регулировка сидения: 38°                                                                                                                                              
Регулировка ножной части 75°
Максимальная нагрузка на сиденье 220 кг   
Вес/вес с ящиком 120/144 кг                      
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От разнообразия кушеток – к одной кушетке,
обеспечивающей разнообразие

• Положение ножной части можно установить, как у кресла                                                                                                                                           

A·W·A·R·D 2018
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IONTO-SPA Sensity Evolution 
(арт. 8176-ХХХХХХХХ)

IONTO-SPA Sensity Soundmotion 
(арт. 8177-ХХХХХХХ)

Кушетки серии IONTO-SPA Sensity можно выбрать с вибро-акустическими системами Soundmotion или Evolution. 
Процедуры на кушетке идеально сочетаются с такими, как акупунктура или массаж.

→ Вибро-акустическое воздействие Soundmotion
Вы можете слышать легкий шум моря. Теперь вы можете ощущать его всем своим телом! Всего в один клик акустическая 
кушетка программируется на передачу вибраций музыки или шума моря телу, обеспечивая успокоение и глубокое рассла-
бление, которое вызывает не только уникальное ощущение невесомости, но и снимает стресс и усиливает иммунную си-
стему. Все тело расслабляется с помощью вибро-акустической технологии  SOUNDMOTION, применяемой в индивидуально 
контролируемой звуковой системе с устройствами преобразования звуков в конструкциях, встроенными в обивку кушетки.

Подробнее о SOUNDMOTION на сайте www.ionto.ru
→ Вибро-акустическое воздействие Evolution
Вибрации проходят через Ваше тело в виде разнообразных волновых рисунков, создавая эффект колыбели, вращения, 
бесконечного движения.  Энергетические центры всего тела человека получают стимуляцию с помощью инновационной 
технологии EVOLUTION. Музыка звучит через динамики, встроенные в кушетку в области подголовника, благодаря чему 
достигается погружение в другой мир. Вибро-акустические воздействия обладает доказанным антистрессовым эффектом. 
Вибрации способствуют распространению гормона расслабления окситоцина, в частности, на низких частотах. Внутрен-
ние органы выступают в качестве резонансного тела, мышцы легко стимулируются и рецепторы кожи дополнительно 
передают низкие тона посредством легких вибраций.

Подробнее о EVOLUTION на сайте www.ionto.ru

• кушетка с 4 моторами позволяет регулировать положение спинки, ножной части, высоты и угла сидения
• сегментная разбивка головной части, отверстие для носа, опускаемые подлокотники на 15 см  
• положение ножной части можно установить, как у кресла
• управление с помощью дистанционного пульта с памятью
• технология Soundmotion или Evolution
• матрас с виско-эластичной обивкой шириной 76 см, корпус основания – белый пластик
• подогрев: 3 уровня регулировки температуры

Дополнительно: 
• декоративная панель основания:
 венге, светлый орех, белый (натуральное дерево)
• ящик для хранения в 3-х цветах:
 венге, светлых орех, белый (натуральное дерево)
• выдвигающиеся ролики
• модуль подсветки, интегрированный в цоколь кушетки
• матрас шириной 85 см
• ножная педаль управления с функцией памяти
 для трех различных положений
• цвет обивки: серый, коричневый

Технические характеристики:
Высота 58–98 см                                                                                                                                               
Длина 208 см                                                                                                                                               
Ширина (с подлокотниками) 76/85 см
Регулировка спинки 75°                                                                                                                                              
Регулировка сидения 38°                                                                                                                                              
Регулировка ножной части 75°
Максимальная нагрузка на кушетку 220 кг    
Вес/вес с ящиком 120/144 кг
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в подголовник
кушетки



11

АВ
ТО

М
АТ

И
ЗИ

РО
ВА

Н
Н

Ы
Е 

КУ
Ш

ЕТ
КИ

 IO
N

TO
- S

PA
 S

EN
SI

TY

РАЗНООБРАЗИЕ ПОЗИЦИЙ КУШЕТКИ 
IONTO-SPA Sensity
→ Кушетки серии IONTO-SPA Sensity – это разнообразие позиций для ком-
форта клиентов. Многовариантность положений кушетки и ее функцио-
нальность обеспечивает удобное положение для каждой процедуры и для 
каждого клиента. Можно сохранять разные положения, что позволяет лег-
ко настраивать кушетку между различными процедурами и клиентами.
→ Кушетки IONTO-SPA Sensity экономичны, так как могут использоваться 
для самого широкого спектра процедур на высочайшем уровне. Они транс-
портируются в сложенном виде и не требуют специального монтажа. 
→ Кушетки легко собираются благодаря функции «plug and play» (техноло-
гия для быстрой подготовки к использованию разного оборудования), лег-
кому креплению обивки и надежным штекерным соединителям.
→ Кушетки не требуют технического обслуживания благодаря приводу и 
подъемным колоннам.

POSITIONSVIELFALT

ERGONOMIE-FUSSTASTER
→ Beschreibung siehe S. 86

HANDBEDIENUNG

AUSSTATTUNGSMERKMALE IONTO-SPA SENSITY
· Liegenkategorie: vollautomatisch
· Anwendung: Kosmetik, Wellness, Massage, Ganzkörper
· Massageeignung: exzellent
· Antriebe: 4 Elektromotoren
· Fernbedienung: Ja (programmierbar)
· Aufstellmaße: L 208 cm x B 85 / 76 cm x H 55 cm
· Maximallast Sitzfläche: 220 kg
· Hebekraft: 200 kg
· Armauflagen: 15 cm absenkbar
· Polsterbreite: 85 / 76 cm
· Gewicht: 120 kg / 144 kg (mit Stauraum)
· Liegenfußabmessung: L 92 cm x B 65 cm
· Mindest-Sitzhöhe: 58 cm
· Maximale Sitzhöhe: 98 cm
· Rückenverstellung: 75°
· Sitzwinkelverstellung: 38°
· Fußteilverstellung: 40°
· Höhenverstellung. 40 cm
· Kopfteilverstellung: +25° / -35°
· Zusatzausstattung: ausfahrbare Transportrollen

ARTIKEL-NR.: 8175 IONTO-SPA Sensity SD S M R P L Br D FU 2.890,00 €

Sockel = SD

Sockel Standard 0 + 0,00 € 

Sockel Wenge Dekor 1 + 150,00 € 

Sockel Hickory Dekor 2 + 150,00 € 

Sockel Weiß Dekor 3 + 150,00 € 

Stauraum = S

ohne Komfortstauraum 0 + 0,00 € 

Komfortstauraum Wenge Dekor 1 + 590,00 €

Komfortstauraum Hickory Dekor 2 + 590,00 €

Komfortstauraum Weiß Dekor 3 + 590,00 €

Memory = M
ohne Memoryfunktion 0 + 0,00 €

Memoryfunktion 1 + 200,00 €

Rollen = R
ohne Rollen 0 + 0,00 €

mit ausfahrbaren Rollen 1 + 150,00 €

Polsterart = P

Classic-Polster 0 + 0,00 € 

Visco-Polster 1 + 200,00 €

Classic-Polster mit Heizung 2 + 350,00 €

Visco-Polster mit Heizung 3 + 550,00 € 

Lichtmodul = L
ohne Farblicht 0 + 0,00 €

Farblicht mit Fernbedienung 1 + 295,00 €

Breite = Br
Liegenbreite 76 cm 0 + 0,00 €

Liegenbreite 85 cm 1 + 200,00 €

Polsterfarbe = D

Polsterfarbe weiß + 0,00 €

Polsterfarbe beton D1 + 50,00 €

Polsterfarbe terre D2 + 50,00 €

Bedienung = Fu
Funkfußtaster mit Memoryfunktion 
zusätzlich zur Handbedienung Fu + 200,00 €

ARTIKEL-NR.: ZUBEHÖR ZUM MITBESTELLEN €

8301.761 Frotteebezug SPA Sensity weiß 5-tlg. 76 cm 148,00 €

8301.762 Frotteebezug SPA Sensity weiß 5-tlg. 85 cm 148,00 €

8301.763 Soft-Samt Bezug SPA Sensity weiß 5-tlg. 76 cm 148,00 €

8301.764 Soft-Samt Bezug SPA Sensity weiß 5-tlg. 85 cm 148,00 €

8299.746 Ölresistenter Spannbezug für SPA Sensity 76 cm 
1-tlg.

 141,50 €

8299.747 Ölresistenter Spannbezug für SPA Sensity 85 cm
 1-tlg.

 146,50 €

8299.750 Ölresistenter Spannbezug für SPA Sensity 76 cm 
5-tlg.

197,60 €

8299.751 Ölresistenter Spannbezug für SPA Sensity 85 cm 
5-tlg.

197,60 €

3119.14 Papierrollenhalter 36,00 €

weiß hickory wenge

D2 
terreweiß

D1 
beton

STANDARD-FARBEN FÜR POLSTER

ARTIKEL-NR.: MASSAGE-KOPFPOLSTER €

8299.90 Polsterfarbe weiß 305,00 €

8299.90D1 Polsterfarbe beton 324,00 €

8299.90D2 Polsterfarbe terre 324,00 €

AUSTATTUNGSVARIANTEN FÜR 
LIEGENFUSS / STAURAUM:

78 79
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IONTO-WELLNESS LIEGE
(арт. 8159-ХХХХХ)

Идеальное сочетание функциональности и комфорта. Кушетка IONTO-WELLNESS LIEGE адаптируется к любой про-
цедуре. Клиент всегда лежит в удобном положении, а у косметолога лучшая позиция для эффективной работы.

• кушетка с 4 моторами позволяет регулировать положение спинки, ножной части, высоты и угла сидения
• матрас c сегментной разбивкой головной части, в том числе и для проведения процедур в положении на животе, удоб-

ным благодаря прорези для носа и опускаемым подлокотникам
• классическая обивка, матрас шириной 76 см
• стабильность благодаря точной установке подставки с регулируемой высотой
• управление с помощью дистанционного пульта

Дополнительно:
• выбор отделки основания из натурального дерева: белый, светлый орех, венге 
• матрас IONTO (прошитый) толщиной 12 см – очень мягкая обивка, благодаря отдельным 

камерам со специальным наполнителем
• подогрев. 3 уровня регулировки температуры
• матрас шириной 85 см
• ножная педаль управления без функции памяти/ с функцией памяти для трех различных 

положений
• цвет обивки: серый, коричневый

Технические характеристики:
Длина  196 см
Ширина (с подлокотниками)  76/85 см
Высота  58–89 см
Регулировка спинки  45°
Регулировка сидения  35°
Регулировка ножной части  55°
Максимальная нагрузка на кушетку 180 кг 
Вес   120 кг

Выбор основания кушетки

белый светлый орех венге

ПОЛНОСТЬЮ АВТОМАТИЗИРОВАННЫЕ 
МАССАЖНЫЕ КУШЕТКИ
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Широкая цветовая палитра мягкой обивки

00
белый

D1
серый

D2
коричневый

Матрас IONTO – очень мягкая обивка
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Вариант оснащения массажного кабинета WELLNESS RELAX
арт. 8159-110000  IONTO-WELLNESS LIEGE ‒ массажная кушетка

арт. 1196-12308   CUBUS SPA 600 ‒ тумба для Wellness и SPA

арт. 8003-101000   RUNDSTUHL ‒ cтул мастера с узкой спинкой
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ПОЛУАВТОМАТИЗИРОВАННАЯ
МАССАЖНАЯ КУШЕТКА

ЧЕХЛЫ ДЛЯ КРЕСЕЛ-КУШЕТОК 

IONTO-WELLNESS MASSAGE BED 
(арт. 8161-ХХХХХ)

Надежная кушетка с мощным основанием, предназначенная
для проведения косметического и медицинского массажа.

• плавная электрическая регулировка высоты с помощью ножной педали   
• горизонтальный матрас с сегментной разбивкой головной части, что делает процедуру массажа комфортной благодаря 

прорези для носа и опускаемым подлокотникам.
 Возможность изменения угла наклона спинки, сидения и ножной части отсутствует!
• классическая обивка, матрас шириной 76 см
• стабильность благодаря точной установке подставки с регулируемой высотой
                                                                                   
Дополнительно: 
• выбор отделки основания из натурального дерева:
 белый, светлый орех, венге
• подогрев. 3 уровня регулировки температуры
• матрас шириной 85 см
• цвет обивки: серый, коричневый

Технические характеристики:
Длина 196 см 
Ширина (с подлокотниками) 76/85 см  
Высота 58–89 см
Максимальная нагрузка на кушетку 180 кг 
Вес  120 кг
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Многослойный
махровый чехол,
идеально подходящий для всех кресел
и кушеток производства IONTO-COMED.
100 % хлопок, подходит для машинной сушки
и стирки при температуре до 95 °C.
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АКСЕССУАРЫ ДЛЯ КРЕСЕЛ-КУШЕТОК
Матрас для проведения
аюрведических процедур 
(арт. 8299.7)

Водонепроницаемый матрас из биоэластичного ис-
кусственного материала со швами, выполненными 
с помощью ультразвука, имеет по периметру твердую 
кромку, которая, например, при растекании масла пре-
дотвращает беспрепятственный сток жидкости. Размер: 
84 × 195 см.

СКЛАДНЫЕ МАССАЖНЫЕ КУШЕТКИ

STARLIGHT
деревянное основание
(арт. 8134.2)

Возможности кушетки:
• Покрытие из дышащей искусственной кожи 
• Устойчивое и в то же время легкое основание из дерева
• Удобные ручки для транспортировки
• Размеры: 186×71 см
• Размеры в сложенном виде: 95×22×75 см
• Высота: 59–87 см (меняется пошагово, 11 уровней)
• Толщина обивки: 5 см
• Максимальная нагрузка: 200 кг
• Вес: 17,5 кг
• В комплекте: подлокотники, подголовник, поддержка для рук

STARLIGHT
металлическое основание
(арт. 8134.1)

Возможности кушетки:
• Покрытие из дышащей искусственной кожи 
• Устойчивое и в то же время легкое основание из алюминия
• Удобные ручки для транспортировки
• Размеры: 184×62 см
• Размеры в сложенном виде: 95×22×66 см
• Высота: 63–83 см (меняется пошагово, 8 уровней)
• Толщина обивки: 5 см
• Максимальная нагрузка: 272 кг
• Вес: 15 кг
• В комплекте: подлокотники, подголовник

Собираются за считанные секунды, удобно транспортируются.
Легко складываются в практичные «чемоданы».
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с помощью ультразвука, имеет по периметру твердую 
кромку, которая, например, при растекании масла пре-
дотвращает беспрепятственный сток жидкости. Размер: 
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IONTO PROFY SYSTEM (GLOWSOLUTION)
ЭКСКЛЮЗИВНАЯ НОВИНКА

(арт. 8442)

Процедура GlowSolution –
четыре этапа для мгновенного эффекта более упругой, гладкой,

глубоко увлажненной кожи и ее сияния

HYDRODERM
(вакуумный гидропилинг) –
новое поколение процедур
в эстетической косметологии
IONTO PROFY System (GlowSolution) – это уникальный ме-
тод лечения, позволяющий мгновенно получить упругую и 
сияющую кожу. В одной процедуре объединены глубокое 
деликатное очищение, микродермабразия, безинъекцион-
ная мезотерапия, трехступенчатый вакуумный массаж, а так-
же воздействие на каждом этапе эксклюзивных сывороток с 
активными ингредиентами.

	Высокая рентабельность и экономичность – GlowSolution 
впечатляет оптимальной дозировкой сывороток. Количество 
активного ингредиента, которое достигает кожи, можно точ-
но отрегулировать во время процедуры, чтобы избежать не-
нужного расходования. Во время процедуры вы используете 
ровно столько, сколько действительно необходимо для успеха 
процедуры.

	Уникальная технология Flow Booster (запатентованная 
инновация IONTO Comed) обеспечивает подачу сыворотки 
одним нажатием кнопки.

	Интеллектуальный аппарат: легкое интуитивное исполь-
зование, высококачественные материалы аппарата, авто-
матическая гигиеническая очистка – абсолютно новое про-
граммное обеспечение, которое очищает, дезинфицирует 
и идеально промывает все системы шлангов в устройстве с 
помощью программы.

	Наконечники с вакуумной системой: на каждом этапе 
процедуры используются разные наконечники со специ-
альными насадками. Все насадки имеют вакуумную систему, 
которая контролируемым образом притягивает кожу к специ-
альной насадке. В то же самое время сыворотки активных ин-
гредиентов, адаптированные к данной технологии, точечно 
наносятся на кожу при помощи наконечника.

	Эксклюзивные сыворотки с активными ингредиентами 
(совместное производство с немецкой премиальной косме-
тикой).

Уникально. Продумано. Сделано в Германии
в сотрудничестве с Институтом Фраунхофа.



17

ЗАСИЯЙ!
МОМЕНТАЛЬНЫЕ ВИЗУАЛЬНЫЕ И ДЛИТЕЛЬНЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ:
		свежий, сияющий цвет лица 
		мгновенный эффект Push-up: более упругая, гладкая кожа 
		видимое уменьшение пор кожи
		уменьшение пигментных пятен 
		глубокое введение сывороток с активными ингредиентами 
		обработка всех 3-х слоев кожи, от эпидермиса до подкожного слоя 

4 ЭТАПА ПРОЦЕДУРЫ
для моментального визуального и долгоиграющего эффекта:

Компоненты для сывороток были подобраны с особой 
тщательностью и идеально адаптированы к каждому 
этапу процедуры. Все сыворотки с активными ингре-
диентами не содержат парабенов, ПЭГ, пальмового 
масла, красителей, ароматизаторов, силиконов и ми-
неральных масел.

1. GlowPurlfy – глубокое очищение: мягкое и тщательное 
удаление макияжа и очищение кожи с помощью сывороток.

2. GlowPolish – отшелушивание и осветление: инноваци-
онная процедура с помощью сыворотки для пилинга.

4. GlowPush-up – динамический импульсный массаж: ин-
новационный трехэтапный массаж тканей в сочетании с 
постоянной подачей сывороток активных ингредиентов.

3. GlowPermeation – интенсивная подача активных ингре-
диентов: революционная технология струйно-ультразвуко-
вой обработки активными ингредиентами обеспечивает 
идеальную дозировку и введение сывороток активных ин-
гредиентов при  постоянном контакте с кожей.
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КОСМЕТОЛОГИЧЕСКИЕ АППАРАТЫ

ИОНТО СОНО ЭФФЕКТ
инновационная методика в ультразвуковой терапии, не имеющая аналогов
Локальный Динамический Микромассаж
(арт. 8432.3)

ИОНТО СОНО Эффект совмещает две инновационные технологии, которые используются, как в косметологии, 
так и в медицине:

1. Локальный Динамический Микромассаж (ЛДМ) – одновременное применение двух ультразвуковых волн с быстроизме-
няющимися частотами

2. Ультразвуковая частота 10 МГц с глубиной проникновения 3 мм – воздействие непосредственно на кожу

Как работает Локальный Динамический Микромассаж (ЛДМ)?
ЛДМ – эта новая и уникальная технология, которая сочетает ультразвуковые волны с различными (1, 3 и 10 МГц) и быстро 
меняющимися (до 1000 раз в секунду) частотами, генерирующие волновые импульсы в теле с зонами различного давле-
ния. В результате возникает интенсивный локальный массаж – «внутренний массаж» на уровне клеток – принципиально 
новый вид массажа, отличный от других методик.

Преимущества частоты 10 МГц
В косметологии и медицине используют ультразвуковые волны с частотами 1 МГц и 3 МГц, которые проникают в тело на 3 см 
и 1 см соответственно и тем самым воздействуют не на кожу, а на более глубокие слои. ИОНТО СОНО Эффект – первый запа-
тентованный косметологический аппарат, который может излучать волны с частотой 10 МГц, с глубиной проникновения около 
3 мм, воздействуя непосредственно на кожу.

Область применения:
• морщины
• лифтинг
• омоложение
• акне, рубцы после акне
• рубцы, растяжки
• моделирование фигуры: целлюлит, фонофорез
• до и после пластических и эстетических операций

Характеристика:
• частота воздействия: 1 МГц, 3 МГц, 10 МГц
• режимы воздействия: постоянный, импульсный: 1:2, 1:5, 1:10
• ультразвуковые излучатели: 1,2 см2, 3/10 МГц, 2,5 см2, 1/3 МГц,  5,0 см2, 1/3 МГц
• дисплей с удобным в использовании меню
• 14 предустановленных программ, возможность установки индивидуальных па-

раметров
• автоматическая функция самотестирования и контроль безопасности
• высококачественные ультразвуковые излучатели со встроенными круговыми 

индикаторами для контроля контакта между излучателем и кожей

Технические данные:
Напряжение 230 В / 50–60 Гц                                                                                                                                              
Мощность 50 Вт
Размеры 17,2×42×27 см
Вес  8 кг

КО
СМ

ЕТ
О

Л
О

ГИ
ЧЕ

СК
И

Е 
АП

П
АР

АТ
Ы



19

Область применения:
• гиперкератоз; расширенные поры кожи; угревая сыпь;
• растяжки; поверхностные рубцы; пигментные пятна;
• акне, постакне;
• усталая, бледная, увядшая кожа, нуждающаяся в регенерации с плохим кровоснабжением;
• атрофические изменения кожи; морщины; фотостарение.

Процедура на аппарате IONTO-SKIN ABRASION COMFORT является оптимальной подготовкой кожи к последую-
щему нанесению косметических средств для их максимального усвоения, а также к различным косметическим 
процедурам. Сочетание IONTO-SKIN ABRASION COMFORT и ИОНТО СОНО Эффект отлично применяется в каче-
стве терапии для общего улучшения состояния кожи и Anti-Aging–терапии.

Преимущества аппарата:
• 5 предустановленных программ:
 - лицо для чувствительной кожи;
 - лицо средней интенсивности;
 - лицо интенсивно;
 - тело для чувствительной кожи;
 - тело интенсивно;
• 5 ячеек памяти для установки индивидуальных программ обработки;
• легкая и точная регулировка количества кристаллов и вакуума;
• кристаллы для обработки кожи Mikro;
• кристаллы Mikro гигиеничны и не вызывают аллергических реакций;
• удобно расположенные контейнеры для кристаллов, что позволяет легко добав-

лять чистые кристаллы и удалять использованные;
• практичная встроенная подставка для рабочей ручки-насадки из термостойкого 

стекла (для стерилизации);
• автоматическая функция самоочистки.

Технические данные:
Мощность 100 Вт
Вакуум макс. 1 бар
Напряжение 230 В / 50–60 Гц
Размеры 23,5×34,5×30,5 см
Вес  10 кг

АППАРАТ ДЛЯ МИКРОДЕРМАБРАЗИИ
Микродермабразия – современный, эффективный и безопасный метод 
шлифовки кожи, при котором микрокристаллы оксида алюминия по-
даются под давлением, при соприкосновении с кожей удаляют с ее по-
верхностного слоя мертвые и поврежденные клетки, полученная смесь 
уходит в специальный контейнер.

IONTO-SKIN ABRASION COMFORT
(арт. 8330)
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КОСМЕТОЛОГИЧЕСКИЕ АППАРАТЫ
Аппараты предназначены для выполнения классических косметологических процедур. Косметологические аппа-
раты надежны и компактны, управление с помощью сенсорной панели.

IONTO-PEEL-SONO
аппарат для ультразвукового пилинга, очищения и лифтинга
(арт. 8815.8345)

IONTO-PLASMA Light
аппарат Дарсонваль
(арт. 8826.8371)

Действие аппарата: 
• отмершие клетки кожи становятся мягкими и эффективно удаляются
• стимулируется лимфоток и кровообращение, улучшается обмен веществ
• регенерация кожи происходит быстрее, стимулируется резорбция и диффузия

Три программы: пилинг, лифтинг лица, лифтинг тела. 
Две ультразвуковые лопаточки: узкая – для обработки лица и широкая – для обработки тела.

Область применения:
• для деликатного, глубокого очищения кожи и пор от загрязнений, ороговевших клеток, кожного жира, закупорок сальных желез
• сухая, морщинистая кожа, нуждающаяся в регенерации с плохим кровоснабжением
• растяжки, шрамы, пигментные пятна
• подтяжка кожи, мышечного слоя и соединительной ткани при недостаточном тонусе и тургоре, уменьшение глубины 

морщин (лифтинг)  
• подготовка кожи к последующему нанесению косметических средств

В комплекте поставки: модуль, 2 ультразвуковые лопаточки

Действие:
под воздействием тока высокой частоты образуется озон, который оказывает на кожу успокаивающее, противовоспали-
тельное и дезинфицирующее действие. Улучшается микроциркуляция, стимулируется регенерация клеток, кожа насыща-
ется кислородом.

Область применения:
• кожа с плохим кровоснабжением, морщинами, нуждающаяся в регенерации (арт. 8273.001 электрод-грибок)
• загрязненная и склонная к воспалениям кожа, после чистки лица или лечения угревой сыпи, постакне (арт. 8273.001 

электрод-грибок)
• удаление мелких папиллом, обработка подошвенных бородавок (арт. 8273.004 открытый электрод)
• стимуляция кровоснабжения кожи головы, улучшение роста волос (арт. 8273.003 электрод-расческа)    

В комплекте поставки: аппарат, (арт. 8273.001) электрод-грибок (для дезинфекции кожи лица)                                            

Дополнительные аксессуары:
(арт. 8273.002) роликовый электрод для обработки всего тела
(арт. 8273.003) электрод-расческа для обработки волосистой части головы
(арт. 8273.004) электрод открытый, для обработки подошвенных бородавок
(арт. 8800.7) подставка для ручки Дарсонваля

Технические данные:
Напряжение 230 В / 50–60 Гц
Мощность 13 Вт 

Размеры 17,4×6,6×19 см
Вес  1 кг  

 Дарсонваль
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IONTO-SKIN REGULATOR SL
аппарат для проведения дермального электромикролифтинга
(арт. 8826.8228)

IONTO-GALVANO SL
аппарат для проведения гальванизации, ионофореза и дезинкрустации
(арт. 8826.8120)

Дермальный электромикролифтинг – это уникальная техника проведения лечебного микромассажа по лицу и телу, 
который выполняется руками косметолога, движущимися в направлении лимфотока при помощи аппаратного воздействия 
электростатическим полем. Клиент ощущает приятную вибрацию от рук косметолога во время процедуры. Вибрация ме-
няется в зависимости от выставляемых режимов.  

Частота вибраций: 5, 10, 20, 50 Гц. 

Область применения:
• снятие отеков (лимфодренаж) при лимфостазе и венозном застое, наличие «мешков» под глазами
• снятие напряжения, расслабление мышц
• реабилитация после пластических операций
• лифтинг, подтяжка мышечного слоя и соединительной ткани при недостаточном тонусе и тургоре кожи, уменьшение 

глубины морщин, моделирование контуров лица и тела
• стрессовая и усталая кожа, с плохим кровоснабжением, нуждающаяся в регенерации
• повышение эффективности косметических средств
• в качестве одной из составляющих процедур в комплексе по борьбе со старением, лечения телеангиэктазии, акне, целлюлита

В комплекте поставки:
• аппарат
• (арт. 8228.050) Перчатки виниловые малые (S), 100 шт.
• (арт. 8228.009) Клеящиеся электроды (многоразовые), 1 уп./4 шт.
• (арт. 8228.011) Напульсники стандартного размера, белые – 1 пара
• (арт. 8228.100) Кабель с кнопкой для клеящегося электрода
• (арт. 8228.101) Металлический стержень с кабелем
• (арт. 8228.005) Пудра, 100 г

Дополнительные аксессуары:
• Электроды клеящиеся одноразовые, 30 шт. (арт. 8228.003)
• Многоразовые клеящиеся электроды для лица и тела (4 шт./8 шт./12 шт.)

Гальваника – это метод электротерапии, основанный на использовании постоянного тока небольшой силы и низкого напряжения.

Два режима работы: по лицу (сила тока 0–2 мА) и по телу (сила тока 0–10 мА). Простота в использовании благодаря 
встроенному таймеру для установки времени проведения процедуры. Электронный контроль безопасности. Для процедуры 
гальванизации используются косметические средства, заряженные либо положительно (+) либо отрицательно (–).

Область применения:
• введение косметических средств в более глубокие слои кожи (ионофорез), 

глубокая очистка кожи (дезинкрустация)
• в качестве одной из составляющих процедур в комплексном лечении себореи, 

постугревых рубцов, сухой, увядающей кожи

В комплекте поставки:
• аппарат
• 2 белых спиральных кабеля
• арт. 8242.3 набор: 2 электрода и сыворотка GALVANETICS Ultimate Youth Serum

8228.009

8228.003

8228.011
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IONTO-PEEL SL
аппарат для брашинга
(арт. 8826.8312)

IONTO-VAC SPRAY SL
аппарат для проведения вакуумной чистки, вакуумного массажа,
с функцией спрея
(арт. 8826.8513)

IONTO PEEL SL – механический пилинг кожи при помощи вращающихся насадок разного диаметра и абразивности. Ско-
рость вращения насадок от 20 до 600 оборотов в минуту. Скорость не меняется при давлении на ручку аппарата. Преиму-
ществом аппарата является его компактность и надежность, легкая ручка, отсутствие шума и вибрации, проста в управлении.

В комплекте поставки:
• аппарат
• (арт. 8364) профессиональный набор IONTO-PEEL SL:
 (арт. 8457.51) щетка SilkySky (для процедур по лицу), Ø 45 мм
 (арт. 8458.51) щетка SilkySky (для процедур по лицу), Ø 20 мм
 (арт. 8457.52) щетка BlueBay (щетка-скраббер для лица), Ø 45 мм
 (арт. 8457.53) щетка LovelyLavender (щетка для тела), Ø 45 мм
 (арт. 8457.54) щетка LavenderMelange (щетка-скраббер для тела), Ø 45 мм
 (арт. 8360) шлифовальный камень для небольших участков кожи – Ø 20 мм
 (арт. 8260) шлифовальный камень для лица и тела – Ø 45 мм
 (арт. 8361) крепление для губки, для многоразового использования
 (арт. 8361.001) губки – 1 уп./10 шт.

Область применения:
• для деликатного проведения вакуумной чистки камедонов, угрей. При чистке не повреждается кожа, предотвращаются 

воспаления, связанные с остатками инфильтратов (функция «Вакуум»)
• для проведения вакуумного массажа лица и тела (функция «Вакуум»)
• чтобы успокоить и освежить кожу после обработки можно использовать функцию «Спрей» для распыления лосьона или 

тоника  (функция «Спрей»)
• для равномерного нанесения автозагара на лицо и тело (функция «Спрей»)
• давление при непрерывной работе: 2,0 бар
• вакуум: 0,5 бар

В комплекте:
• аппарат
• (арт. 8366) набор VAC-наконечников (9 шт.), состоящий из:
 (арт. 8362)  адаптер для стеклянных наконечников и наконечников для массажа
 (арт. 8362.002) фильтр для адаптера – 1 уп./10 шт.
 (арт. 8262) пульверизатор
 (арт. 8356) стеклянный наконечник (присоска) маленький для вакуумной чистки
 (арт. 8256) стеклянный наконечник (присоска) большой для вакуумной чистки
   для лица
 (арт. 8456) стеклянный наконечник овальный для разглаживания морщин
 (арт. 8264) массажные наконечники для шеи и зоны декольте – 25 мм
 (арт. 8263) массажные наконечники для шеи и тела – 45 мм
 (арт. 32721) шланг, длина 1,2 м – 2 шт.

82638262

8256
8356

8456

8362

8264

аппарат для брашинга
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• дисплей, отображающий время распаривания с автома-
тическим отключением

• функция озонирования
• две ячейки памяти (М1 и М2) для сохранения времени
• установлен на 5-ти роликах с фиксаторами
• резервуар для воды емкостью 2,5 литра (достаточно для 

всех процедур, проводимых в течение одного дня). Вода
нагревается в количестве, необходимом на данный момент

Дополнительно:
• крепление для лампы-лупы (арт. 8117.006)
• полочка для модулей (арт. 8117.001) 
• держатели наконечников
Технические данные:
Мощность 1300 Вт
Размеры 54,8×93,4×42 см
Вес  30 кг
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IONTO-ICE & HEAT SL
аппарат для термотерапии теплом и холодом
(арт. 8826.8281)

Область применения:
• для уменьшения раздражения кожи и гиперемии, например, после чистки или депиляции (функция ICE)
• для улучшения впитывания и эффективности косметических препаратов (функция HEAT)
• контрастный массаж тепло-холод: при плохой циркуляции крови
Данный метод может быть включен в любую косметическую процедуру.

Возможности аппарата:
• Компактный аппарат прост в управлении
• Функция ICE: температура регулируется от +5 °С до +15 °С
• Функция HEAT: температура регулируется от +20 °С до + 38 °С

РАСПАРИВАТЕЛИ

IONTO-STEAM Сoncept  (арт. 8117) IONTO-HERB Tower  (арт. 8119А)

• оснащен металлической кружкой 
• функция ароматерапии  
• благодаря электронной системе исключается возмож-

ность образования конденсата
• электронная регулировка количества пара. Таймер для

установки продолжительности процедуры (от 5 до 30 мин)
• установлен на 4-х роликах с фиксаторами
Дополнительно:
• полка для принадлежностей (артикул 8119.001).                                                                                                               
Технические данные:
Мощность 1200 Вт
Размеры 100×40×43 см
Вес 26 кг

Запатентованная система, позволяющая доукомплектовать распариватель до косметологического комбайна. 
При недостаточном количестве воды, система автоматически отключается. Съемный контейнер для пакетиков с 
травами для проведения сеансов ароматерапии.

В комплекте поставки:  аппарат с насадкой.
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КОСМЕТОЛОГИЧЕСКИЙ КОМБАЙН
IONTO-BEAUTY TOWER CONCEPT
(арт. 883Х – 1111110Х)

ВСЕ БАЗОВЫЕ КОСМЕТОЛОГИЧЕСКИЕ ФУНКЦИИ В ОДНОМ КОМБАЙНЕ!

Весь спектр косметологических процедур в одном аппарате. 
• декор комбайна из белого пластика, верхняя панель комбайна выполнена из высококачественного стекла
• современная модель распаривателя IONTO-STEAM Concept с функциями ароматерапии и озонирования
• функции комбайна: брашинг, вакуумная чистка, вакуумный массаж лица и тела, спрей, ионофорез и дезинкрустация, 

микромассаж, лимфодренаж лица и тела, термотерапия (тепло-холод), Дарсонваль.
• управление осуществляется с передней панели комбайна: вся необходимая информация отображается на дисплее
• 4 полки различной высоты для размещения косметики и расходных материалов
• встроенное крепление для лампы лупы 

Размеры:
• в закрытом состоянии – 93×47×47 см
• в открытом состоянии – 93×72×86 см

Дополнительно: 
• функция мезотерапии
• лампа-лупа 
• 2 варианта цвета корпуса: декор в темном дереве (венге),
 декор в светлом дереве (клен)

Распаривание
лица & ароматерапия

Вакуумная чистка и массаж 
& распыление тоника

Механический массаж
& пилинг

Термотерапия теплом
& холодом

Мезотерапия & повышение 
абсорбции средств
(дополнительно)

Дарсонвализация:
дезинфекция & улучшение 
микроциркуляции

Лимфодренаж & лифтинг
& снятие напряжения

Гальванизация & ионофорез
& дезинкрустация
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ЛАМПЫ-ЛУПЫ

MAGIC LED
(арт. 8206.35)

• функциональность – на лампе-лупе 
располагается специальная крышка, 
которая защищает линзу от солнечных 
лучей, предохраняя поверхности от 
нагревания и возгорания;

• теплый сине-белый свет;
• легкая лампа-лупа для 

максимального комфорта в работе;
• долговечность – MAGIC LED оснащен 

56 светодиодными светильниками. 

Технические данные:
• 3 диоптрии;
• мощность LED лампы: 5 Вт (56 LED); 
• диаметр лупы: 12,7 см; 
• размер головы лампы: 26 см;
• длина опоры: 90 см; 
• вес: 2,5 кг.

CIRCLE LED
(арт. 8206.72)

• функциональность – преимуществом 
лампы-лупы является большая круглая 
линза, алюминиевый линзодержатель, 
гибкая сбалансированная опора;

• точное позиционирование – лампа-
лупа имеет гибкий поворотный 
пружинный линзодержатель и 
удобную сбалансированную опору. 
CIRCLE LED можно расположить 
горизонтально, вертикально, 
повернуть в стороны;

• надежность благодаря прочному 
алюминиевому корпусу;

• экономичность – CIRCLE LED оснащен 
полным кругом светодиодов, которые 
автоматически отключаются через   
9 часов для экономии энергии; 

• лаконичный дизайн. 

Характеристики данные:
• 3,5 диоптрии; 
• мощность лампы: 10 Вт (24 LED); 
• люмен: 607 / 61 Вт;
• диаметр лупы: 16,5 см; 
• размер головы лампы: 27 см;
• длина лампы: 100 см;
• вес: 3,6 кг. Л
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НАГРЕВАТЕЛИ ДЛЯ ПОЛОТЕНЕЦ

HOT-CABI 6 UV (арт. 8238.4)

Нагревание
до 6 влажных полотенец

HOT-CABI 12 UV (арт. 8238.5)

Нагревание
до 12 влажных полотенец

Технические данные:
Мощность 200 Вт
Вместимость 6 л
Размеры (В×Ш×Г) 13,5×22×22 см
Вес  4 кг

Технические данные:
Мощность 200 Вт
Вместимость 13 л
Размеры (В×Ш×Г) 17×36,8×21,3 см
Вес  7,5 кг

Нагревание полотенец до температуры 70–80 °С. Дезинфицирующее действие, благодаря встроенным ультрафио-
летовым лампам. Поддон для сбора воды. Корзина для полотенец входит в комплект поставки.

LED: источник света будущего! Высокая светопередача при максимальной энергоэффективности. Свето-
диоды имеют долгий срок службы – более 50 000 часов, что означает 25 лет гарантийного использования. 
Качественный источник света позволяет создать бестеневую подсветку – увеличение 1,88. Постоянная подача 
света без мерцания.

• размер головы лампы: 27 см;
• длина лампы: 100 см;
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КОСМЕТОЛОГИЧЕСКИЕ ТУМБЫ CUBUS

CUBUS SPA 400
Универсальные
тумбы для небольших
SPA!
(арт. 1194-11306)  
Размеры (В*×Ш×Г):
80*×40×51 см

CUBUS 400
Стильность и
многофункциональность
для небольших
кабинетов!
(арт. 1184-12300)
Размеры (В*×Ш×Г):
80*×40×51 см

CUBUS SPA 600
Практичная тумба
SPA 600
в модном цвете!
(арт. 1196-12308)  
Размеры (В*×Ш×Г):
80*×60×51 см

CUBUS 400
Тумба
с дополнительными
ящиками для хранения
расходных материалов
(арт. 1184-22300) 
Размеры (В*×Ш×Г):
80*×40×51 см

CUBUS SPA 800
Вместительная тумба
SPA 800
(арт. 1198-22306)    
Размеры (В*×Ш×Г):
80*×80×51 см

CUBUS 800
Современный дизайн
и продуманность
до мелочей!
(арт. 1188-11220300)
Размеры (В*×Ш×Г):
80*×80×51 см

CUBUS SPA 600
Практичная тумба SPA 600
с дополнительным
пространством 
для хранения расходных
материалов
(арт. 1196-11306)  
Размеры (В*×Ш×Г):
80*×60×51 см

Полки тумбы изготовлены из прочного, химически стойкого материала, с учетом строгих требований к гигиене. 
Отверстие на задней панели тумбы, предназначенное для удобного подключения к розетке. Все тумбы осна-
щены встроенной трехразъемной штепсельной розеткой, двумя встроенными креплениями (для лампы-лупы, 
дополнительных аксессуаров). Передние ролики с фиксаторами.

Тумбы CUBUS SPA специально разработаны для кабинетов WELLNESS и SPA. Две верхние полки покрыты надеж-
ным, термостойким и легким в уходе безосколочным стеклом. Четыре встроенных крепления для аксессуаров. 
Полки изготовлены из прочного, химически стойкого материала, с учетом строгих требований к гигиене. Перед-
ние ролики с фиксаторами.

Дополнительные опции:
цвет корпуса тумбы, количество ящиков, автодоводчик, аксессуары.
* высота тумбы с фиксаторами 90 см

Дополнительные опции: цвет корпуса тумбы, количество ящиков, автодоводчик, УФ дезинфектор, аксессуары.

CUBUS 600
Эргономичная,
вместительная тумба
для хранения расходных
материалов и размещения
косметологических
аппаратов
(арт. 1186-12300)    
Размеры (В*×Ш×Г):
80*×60×51 см
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белый светлый орех коричневый
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КОСМЕТОЛОГИЧЕСКИЕ
СТОЛИКИ-ТЕЛЕЖКИ, ТУМБЫ

IONTO KABINET А
(арт. 8322)

Устойчивый столик-тележка
на подвижных роликах
с фиксаторами для легкого
перемещения
• прочные и легкие в уходе
 ламинированные пластиком
 поверхности
• 3 полки без ящиков

Размеры (В×Ш×Г): 80×66.3×41.4 см

IONTO KABINET С
(арт. 8322.005)

IONTO KABINET В
(арт. 8322.004)

Устойчивый столик-тележка
на подвижных роликах
с фиксаторами для легкого
перемещения
• прочные и легкие в уходе
 ламинированные пластиком
 поверхности
• 3 полки с 2 ящиками

Размеры (В×Ш×Г): 80×66.3×41.4 см

Устойчивый столик-тележка
на подвижных роликах
с фиксаторами для легкого
перемещения
• прочные и легкие в уходе
 ламинированные пластиком
 поверхности
• 3 полки с 1 ящиком

Размеры (В×Ш×Г): 80×66.3×41.4 см
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BOBY III
(арт. 8218)

Малогабаритная тележка на 5 роликах, выполненная 
в современном дизайне, идеально подходит для не-
больших кабинетов
• 2 выдвижных ящика
• большое пространство для хранения на полках и в боксах
• полностью изготовлена из белого высококачественного 

пластика
• цвет корпуса – белый
Размеры (В×Ш×Г):  74×41×43 см

BOBY III



28

СТУЛЬЯ МАСТЕРА
Плавная гидравлическая регулировка высоты сидения. Устойчивое хромированное основание с 5-ю роликами с 
фиксаторами. Обивка из искусственного, воздухопроницаемого, легко чистящегося материала, предотвращаю-
щего скольжение. 

RUNDSTUHL 
стул без спинки
(арт. 8003-001000)
Диаметр сидения: 40 см
Высота сидения: 45–58 см

RUNDSTUHL 
стул с узкой спинкой
(арт. 8003-101000)
Диаметр сидения: 40 см
Высота сидения: 45–58 см

RUNDSTUHL 
стул со спинкой «ромб»
(арт. 8003-201000)
Диаметр сидения: 40 см
Высота сидения: 45–58 см
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Дополнительно:
цвет обивки: серый, коричневый, фиолетовый, красный, зеленый

Широкая цветовая палитра классической обивки

U16
белый

U01
серый

U13
коричневый

U21
фиолетовый

U14
красный

U23
зеленый

SATTELSTUHL 
стул-седло без спинки
(арт. 8004-001000)
Диаметр сидения: 40 см
Высота сидения: 45–58 см

НОВИНКА!
ARBEITSSTUHL FIT 
стул со спинкой
(арт. 8202.41)
Размеры сидения: Г44 × Ш46 см
Высота сидения: 44–55 см

SATTELSTUHL 
стул-седло
со спинкой «ромб»
(арт. 8004-201000)
Диаметр сидения: 40 см
Высота сидения: 45–58 см

SATTELSTUHL 
стул-седло
с узкой спинкой
(арт. 8004-101000)
Диаметр сидения: 40 см
Высота сидения: 45–58 см

SATTELSTUHL 
стул
со спинкой «трапеция»
(арт. 8007-301000)
Диаметр сидения: 43 см
Высота сидения: 45–58 см
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Вариант оснащения педикюрного кабинета HIGH TECH
арт. 8563 НОВИНКА! PIONEER 5M ‒ педикюрное кресло-кушетка с 5 моторами

арт. 1188-11230300 CUBUS 800 – педикюрная тумба с у/ф блоком

арт. 8003-101000 RUNDSTUHL ‒ cтул мастера с узкой спинкой

арт. 8206.72 CIRCLE LED – лампа-лупа 3,5 Дптр, серый декор, с креплением

арт. 1956 PEDO SPRINT 100SP – педикюрный аппарат

арт. 1997RU MEDIVAC – педикюрный аппарат премиум класса 

29
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ПОЛНОСТЬЮ
АВТОМАТИЗИРОВАННЫЕ ПЕДИКЮРНЫЕ 

КРЕСЛА-КУШЕТКИ
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НОВИНКА! PIONEER 5M
Педикюрное кресло PIONEER 5М,
как и родственная модель
PIONEER 3М, это максимальный 
комфорт и эргономичность
в использовании даже в небольших 
помещениях благодаря изящной
подъемной колонне и вращению 
кресла на 340° с помощью
магнитного фиксатора. 
(арт. 8563) педикюрное кресло-кушетка 5 мотора (5М)

Видео о кресле-кушетке
PIONEER 5М  

Технические характеристики:
Максимальная длина: 205 см
Ширина
(включая подлокотники – от одного
внешнего края до другого): 83 см
Ширина сиденья
(ширина мягкой обивки сиденья): 60 см
Длина мягкой обивки сиденья: 48,5 см
Высота сиденья: 57–93 см
Максимальная рабочая высота
на уровне пятки: около 140 см
Регулировка угла наклона сиденья: от -5° до 25°
Регулировка секций для стоп: 90°
Угол поворота: 340°
Регулировка спинки: 0°–75°
Максимальная нагрузка на сиденье: 200 кг
Вес: 120 кг

• полностью автоматизированное педикюрное кресло-кушетка с 5 моторами позволяет регулировать высоту, угол накло-
на сиденья, положение спинки кресла, поддержки для ног слева, поддержки для ног справа

• регулировка секций для ног с помощью электромотора обеспечивает максимальный комфорт
• раскладывается полностью в горизонтальное положение
• область применения: лицо, тело, массаж
• современный и технически высококачественный подъемный механизм – регулировка высоты в вертикальном направле-

нии благодаря подъемной колонне
• свободное пространство для ног мастера во всех позициях благодаря узкой стойке и компактному основанию
• очень низкая высота для посадки обеспечивает удобство посадки в кресло и схода с него
• эргономичная спинка кресла нового поколения – поддерживает физиологические изгибы позвоночника
• боковая посадка благодаря откидным подлокотникам
• подлокотники, фиксирующиеся вертикально и откидывающиеся на 180°
• вращение кресла на 340° с помощью магнитного фиксатора – инновационная технология
• легкая в уходе и поддающаяся дезинфекции обивка кресла
• ножная часть кресла поворачивается в стороны на 90°
• выдвижная поддержка для ног
• плавное выдвижение подголовника с регулируемой высотой (максимально на 14 см)
• беспроводная педаль управления (используется также для регулировки магнитного фиксатора)

Дополнительно:
• цвет обивки: белый, серый, коричневый

Элегантная декоративная матовая пластинка на основании.
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НОВИНКА! PIONEER 3M
Новое поколение кресел
для педикюра – максимальный 
комфорт и эргономичность
в использовании, даже в небольших
помещениях. 
(арт. 8562) педикюрное кресло-кушетка 3 мотора (3М)

Технические характеристики:
Максимальная длина: 192 см
Ширина
(включая подлокотники – от одного
внешнего края до другого): 83 см
Ширина сиденья
(ширина мягкой обивки сиденья): 60 см
Длина мягкой обивки сиденья: 48,5 см
Высота сиденья: 57–93 см
Максимальная рабочая высота
на уровне пятки: 140 см
Регулировка угла наклона сиденья: от -5° до 25°
Регулировка секций для стоп: 90°  
Угол поворота: 340°
Регулировка спинки: 0°–75°
Максимальная нагрузка на сиденье: 200 кг
Вес: 120 кг

• полностью автоматизированное педикюрное кресло-кушетка с 3 моторами позволяет регулировать высоту, угол накло-
на сиденья, положение спинки кресла

• современный и технически высококачественный подъемный механизм – регулировка высоты в вертикальном направле-
нии благодаря подъемной колонне

• свободное пространство для ног мастера во всех позициях благодаря узкой стойке и компактному основанию
• очень низкая высота для посадки обеспечивает удобство посадки в кресло и схода с него
• эргономичная спинка кресла нового поколения – поддерживает физиологические изгибы позвоночника
• боковая посадка благодаря откидным подлокотникам
• подлокотники, фиксирующиеся вертикально и откидывающиеся на 180°
• вращение кресла на 340° с помощью магнитного фиксатора – инновационная технология
• легкая в уходе и поддающаяся дезинфекции обивка кресла
• ножная часть кресла поворачивается в стороны на 90°
• выдвижная поддержка для ног
• плавное выдвижение подголовника с регулируемой высотой (максимально на 14 см)
• беспроводная педаль управления (используется также для регулировки магнитного фиксатора)

Дополнительно:
• цвет обивки: белый, серый, коричневый

Classic-Contour-Polster (Мягкая обивка)
Обивка с наполнителем в эргономичном сиденье выпол-
нена из вспененного материала толщиной 10 см. Обив-
ка обеспечивает превосходный комфорт при сидении 
благодаря анатомической совместимости. Не содержит 
фталаты, огнеустойчивая и соответствует экологическому 
стандарту для изделий из текстиля 100 кл. 1.

для педикюра – максимальный 
комфорт и эргономичность
в использовании, даже в небольших
помещениях. 
(арт. 8562) педикюрное кресло-кушетка 3 мотора (3М)
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АВТОМАТИЗИРОВАННЫЕ ПЕДИКЮРНЫЕ 
КРЕСЛА-КУШЕТКИ

• полностью автоматизированное педикюрное кресло-кушетка с 3 моторами позволяет регулировать высоту, угол накло-
на сиденья, положение спинки кресла

• механическая регулировка подголовника и поддержек для ног
• подголовник и поддержка для ног выдвигается максимально на 12 см
• боковая посадка благодаря откидным подлокотникам
• съемные подлокотники, фиксирующиеся вертикально и откидывающиеся на 180°
• устойчивый к ударам и царапинам корпус основания
• перемещающаяся и фиксирующаяся ножная часть
• возможность полностью разложить кресло в горизонтальное положение для проведения самых разнообразных процедур, 

в том числе для массажа
• классическая обивка высокого качества: легкая в уходе, поддающаяся дезинфекции 
• ножная педаль управления 

Дополнительно:
• цвет обивки:
 серый, коричневый, фиолетовый, красный, зеленый.

Широкая цветовая палитра классической обивки:
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PODO XDREAM 3М
Кресло-кушетка позволяет
регулировать высоту, угол сидения,
положение спинки кресла
(арт. 8534) педикюрное кресло-кушетка 3 мотора

U16
белый

U01
серый

U13
коричневый

U21
фиолетовый

U14
красный

U23
зеленый

Технические характеристики:
Высота: 57–87 см
Длина: 174–198 см
Ширина сиденья
(ширина мягкой обивки сиденья): 55 см
Ширина
(включая подлокотники – от одного
внешнего края до другого): 78 см
Длина мягкой обивки сиденья: 47 см
Максимальная высота для работы: 125 см
Регулировка спинки: 80° 
Регулировка сидения: 27°
Регулировка ножной части: 90°
Максимальная нагрузка на сиденье: 170 кг
Вес: 85 кг
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• автоматизированное педикюрное кресло-кушетка с 2 моторами позволяет регулировать высоту сидения и одновремен-
ное изменение угла наклона спинки при помощи электрической ножной педали (регулировка спинки до 26,5°). Возмож-
ность приведение кресла в горизонтальное положение отсутствует!

• механическая регулировка подголовника и поддержек для ног
• подголовник и поддержка для ног выдвигается максимально на 12 см
• боковая посадка благодаря откидным подлокотникам
• съемные подлокотники, фиксирующиеся вертикально и откидывающиеся на 180°
• устойчивый к ударам и царапинам корпус основания
• перемещающаяся и фиксирующаяся ножная часть
• возможность полностью разложить кресло в горизонтальное положение для проведения самых разнообразных процедур, 

в том числе для массажа
• классическая обивка высокого качества: легкая в уходе, поддающаяся дезинфекции 
• ножная педаль управления

Дополнительно:
• цвет обивки:
 серый, коричневый, фиолетовый, красный, зеленый.

Широкая цветовая палитра классической обивки:
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PODO XDREAM 2М
Кресло-кушетка позволяет
регулировать высоту сидения
и одновременное изменение
угла наклона спинки
(арт. 8530) педикюрное кресло-кушетка 2 мотора

U16
белый

U01
серый

U13
коричневый

U21
фиолетовый

U14
красный

U23
зеленый

Технические характеристики:
Высота: 57–87 см
Длина: 174–198 см
Ширина сиденья
(ширина мягкой обивки сиденья): 55 см
Ширина
(включая подлокотники – от одного
внешнего края до другого): 78 см
Длина мягкой обивки сиденья: 47 см
Максимальная высота для работы: 125 см
Регулировка спинки: 27° 
Регулировка сидения: 27°
Регулировка ножной части: 90°
Максимальная нагрузка на сиденье: 170 кг
Вес: 85 кг
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ПОЛУАВТОМАТИЗИРОВАННОЕ
ПЕДИКЮРНОЕ КРЕСЛО-КУШЕТКА

IONTO-UNIVERSAL AF1
(арт. 8503)

Мобильное и компактное педикюрное кресло-кушетка  AF1 – оптимальное сочетание цены, качества и функци-
ональности! Максимальная нагрузка на поверхность сидения: 150 кг.

• полуавтоматизированное кресло-кушетка (1 мотор)
• электрическая регулировка высоты с помощью ножной педали
• плавная регулировка угла сидения и спинки (гидравлика)                                                                                                                                    
• подголовник выдвигается максимально на 12 см
• индивидуальная регулировка положения поддержек для ног (выдвигается на 12 см)
• четыре ролика с фиксаторами позволяют легко передвигать кресло
• в горизонтальном положении оптимально подходит для обработки пяток в положении клиента на животе
• удобная посадка спереди при вертикальном положении поддержек для ног или сбоку за счет регулировки подлокотников
• обивка из очень простого в обслуживании материала, стандартный цвет обивки – белый

Дополнительно: 
• цвет обивки: серый, коричневый, фиолетовый, красный, зеленый

Широкая цветовая палитра классической обивки

U16
белый

U01
серый

U13
коричневый

U21
фиолетовый

U14
красный

U23
зеленый

Технические характеристики:
Высота 51–85 см
Длина 166–190 см
Ширина (с подлокотниками) 76 см
Регулировка спинки 85°
Регулировка сидения 16°
Регулировка ножной части 90°
Максимальная нагрузка на сиденье 150 кг
Вес  60 кг
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ПЕДИКЮРНЫЕ ТУМБЫ

СUBUS 400  (арт. 1184-23300) СUBUS 600  (арт. 1186-23300) СUBUS 800  (арт. 1188-11230300)

НОВИНКА!
IONTO PEDO-Schrank
MAXI S
(арт. 8315.10) без у/ф блока
Эргономичная и компактная тумба.

Тумба IONTO-PEDO SCHRANK MAXI S – 
удобная и стильная тумба, великолеп-
но подходит для небольших кабинетов. 
Многофункциональная тумба подходит, 
как для педикюрного кабинета, так и для 
косметологического. 
Размеры (В×Ш×Г): 76×40×40 см

Размеры (В*×Ш×Г):  80*×40×51 см

* высота тумбы с фиксаторами 90 см

Размеры (В*×Ш×Г):  80*×60×51 см Размеры (В*×Ш×Г):  80*×80×51 см

Полки тумбы изготовлены из прочного, химически стойкого материала, с учетом строгих требований к гигиене. 
Отверстие на задней панели тумбы, предназначенное для удобного подключения к розетке. Интегрированный 
ультрафиолетовый дезинфектор. Все тумбы оснащены встроенной трехразъемной штепсельной розеткой, двумя 
встроенными креплениями (для лампы-лупы, дополнительных аксессуаров). Передние ролики с фиксаторами.
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Pedo Sprint 100SP  (арт. 1956)
•	 скорость вращения фрезы от 6 000 до 40 000 об/мин, реверс
•	 три ячейки памяти для сохранения наиболее часто используемых параметров

Pedo Sprint ECO SP  (арт. 1936)
•	 скорость вращения фрезы
	 от 6 000 до 16 000 об/мин, реверс

ПЕДИКЮРНЫЕ АППАРАТЫ С ПЫЛЕСОСОМ
Новая линия педикюрных аппаратов с пылесосом с системой
Silentpower (SP), благодаря которой нейтрализуются неприятные запахи,
сила воздействия фрезы становится более мощной.
Преимущества аппаратов серии Pedo Sprint: 
•	 скорость движения фрезы и мощность пылесоса регулируются индивидуально, независимо друг от друга
•	 тройная система фильтрации. В дополнение к мешку для пыли установлены два фильтра, задерживающие мелкую пыль, 

обеспечивающие максимальную безопасность
•	 шум работы пылесоса значительно тише (уровень шума 60 дБ)
•	 высокопроизводительная эргономичная ручка длиной 13,2 см, диаметром 2,5 см и весом 150 г
•	 легкая смена фрез благодаря зажимному патрону-держателю
•	 разъем для подключения ножной педали для запуска и остановки фрез
•	 корпус ручки (из элоксированного алюминия) можно обрабатывать в автоклаве
•	 легко очищающаяся пластмассовая поверхность, удобная замена мешков для пыли и фильтров
•	 при необходимости смены мешка для пыли на дисплее появляется соответствующий символ
•	 коммуникативная техника: оптический сигнал напоминает о необходимости проведения технического обслуживания 

прибора и ручки
•	 мощность пылесоса: 1 000 мбар при 350 Вт
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Pedo Sprint 50SP  (арт. 1946)
•	 скорость вращения фрезы от 6 000 до 25 000 об/мин,
	 реверс
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ТИХАЯ РЕВОЛЮЦИЯ
САМЫЙ БЕСШУМНЫЙ ПЕДИКЮРНЫЙ АППАРАТ СО ВСТРОЕННЫМ ПЫЛЕСОСОМ!

 Инновационная технология SilentAir
 При создании педикюрного аппарата со встроенным пылесосом Medivac особое внимание уделено увеличению мощ-

ности пылесоса в сочетании со значительным снижением уровня шума. 
• Бесшумная работа
 Инновационная технология Silent Air, Medivac обеспечивает максимально тихую работу аппарата с уровнем шума не 

более 49 дБ (А) при 100% и 45 дБ (А) при 20% мощности поглощения пыли.
• Гарантированная эксплуатация без проведения технического обслуживания
 Новейшие технологии бесщеточного двигателя пылесоса позволяют работать на протяжении длительного времени без 

проведения сервисного обслуживания.
• Интуитивно понятная система управления
 На передней панели ЖК дисплея отображаются все важные параметры эксплуатации, такие как мощность всасывания, 

частота и направление вращения, предупреждение о замене мешка для пыли, необходимости проведения технического 
обслуживания. 

• Функциональный наконечник
 Мощный бесщеточный микромотор в наконечнике обеспечивает эффективную работу. Эргономичный и легкий нако-

нечник (112 г) идеально помещается в руке.
• Эксплуатация – продуманность в деталях
 Скорость движения фрезы и мощность пылесоса регулируются индивидуально, независимо друг от друга. Кнопка 

«ВКЛ/ВЫКЛ» расположена непосредственно на наконечнике. Скорость вращения фрезы от 6 000 до 40 000 об/мин, ре-
верс (вращение по часовой/против часовой стрелки). Три ячейки памяти для сохранения наиболее часто используемых 
параметров. Боковой фиксатор наконечника.

• Гигиена и обслуживание
 Удобная замена мешков для пыли и фильтров. Корпус аппарата с возможностью  лёгкой очистки и дезинфекции поверхностей.

MEDIVAC
педикюрный аппарат ПРЕМИУМ КЛАССА со встроенным пылесосом
(арт. 1997RU)

Технические характеристики:
Электропитание 110–240 В / 50–60 Гц 
Мощность 160 В 
Макс. поглощение пыли 210 л/мин 
Уровень шума 49 дБ (А) при 100% мощности поглощения пыли
  45 дБ (А) при 20% мощности поглощения пыли 
Размеры (Ш х В х Г) 24 х 12,5 х 22,5 см 
Вес  3,5 кг

Наконечник с микромотором: 
Скорость 6 000 – 40 000 об/мин 
Размеры наконечника Ø 23,5 х Длина 134 мм 
Вес  112 г

49
 дБ(А)
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ПЕДИКЮРНЫЕ АППАРАТЫ
ПРЕМИУМ КЛАССА

С ВОДЯНЫМ ОХЛАЖДЕНИЕМ 
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PEDOSPRAY NT 40
(арт. 1507.02)

PEDOSPRAY NT 40 c подсветкой
(арт. 1507.03)

НОВИНКА!
Абсолютная инновация – модернизация системы распыления.

Тихий, сверхмощный микромотор – решающее условие
для эффективной и качественной обработки.
Стильный современный европейский дизайн.

Сделано в Германии –
непревзойденное качество, гарантия долгой надежной работы.

Ключевые характеристики:
• Скорость вращения: от 5 000 до 40 000 об/мин.
• Блок управления с новейшей электроникой.
• Тихий, сверхмощный микромотор в комплекте с мелкодисперсным водным распылением обеспечивают оптимальные 

условия для безболезненного, гигиеничного педикюра.
• Уникальный наконечник NSK для оптимально тонкой струи распыляемой жидкости.
• Скорость вращения фрезы и интенсивность подачи водного распыления регулируется индивидуально.
• Реверс.
• Точно регулируемые обороты микромотора делают работу на данном аппарате особенно комфортной.
• Плавный ход, высокое тяговое усилие в нижних диапазонах скорости вращения.
• Автоматическая система зажима фрезы.
• Три ячейки памяти для сохранения наиболее часто используемых параметров скорости вращения фрезы. 
• Интегрированный держатель для наконечника.
• Удобная в использовании панель управления с сенсорным ЖК-дисплеем и защитным пленочным покрытием. 
• Резервуар для воды объемом 250 мл.
• Стильный современный дизайн, компактные размеры.
• Для фрез Ø 2,35.

Дополнительные опции:
арт. 1507.4 Ножная педаль для регулировки скорости
  вращения – запуск и остановка фрез
  оставляет Ваши руки свободными.

Технические характеристики:
Электропитание 230 В / 50 Гц
Мощность 140 Вт
Размер 264 (Ш) х 245 (Г) х 166 (В) мм
Вес 3,4 кг

Наконечник с микромотором:
Скорость 6 000 – 40 0000 об/мин
Размер: Ø 22 х 104 мм (Д) | Вес: 105 г

Встроенный наконечник с круговой подсветкой
с 10 светодиодами с искусственной дневной подсветкой зоны 
обработки.
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IONTO-STERIL UL
(арт. 8235.10)

СУХОЖАРОВЫЙ СТЕРИЛИЗАТОР

Стерилизация происходит путем циркуляции горячего воздуха в закрытой 
камере прибора. Благодаря наличию встроенного вентилятора камера 
нагревается равномерно и процесс стерилизации завершается уже через 
60 минут.

• температура нагрева – от 60° до 180°C
• встроенный таймер – до 120 минут
• автоматическое отключение (по таймеру)
• 2 лотка для инструментов
• максимальная загрузка – 2 кг (2–4 комплекта инструментов)
• мощность – 650 Вт
• внутренние размеры (В×Ш×Г):  7,4×19,5×29,5 см
• внешние размеры (В×Ш×Г):  26×31×39,5 см

АППАРАТ ДЛЯ МАНИКЮРА И ПЕДИКЮРА
БЕЗ ПЫЛЕСОСА 

NAIL M110
(Производство MicroNX, Корея)
(арт. 1436)

• портативный аппарат для маникюра и педикюра
• скорость вращения фрезы – до 25 000 об/мин
• легкая, тихая и надежная ручка с микромотором, не создающая вибрацию
• вес ручки – 185 г
• быстрая замена фрез, простое управление 

ВАННОЧКИ ДЛЯ НОГ 
МОБИЛЬНАЯ ВАННОЧКА ДЛЯ НОГ
на металлической подставке с колесиками
и держателем для полотенец 
(арт. 8153.6)

Размеры (В×Ш×Г):  15×40×40 см
Вместимость: 15 л

МОБИЛЬНАЯ ВАННОЧКА ДЛЯ НОГ
пластиковая, на подставке с колесиками
(арт. 8153.3)

Размеры (В×Ш×Г):  35×32×45 см
Вместимость: 10 л

(арт. 8153.31) одноразовые пакеты для ванночки, 100 шт., заказываются отдельно
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